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E4_B8_AD_E7_BA_c44_71729.htm 一、单项选择题 1．陈女士

于2002年12月26日在商场购物乘电梯时不幸被电梯挤伤，要

求该商场予以赔偿。法院判决商场应赔偿陈女士的损失0.6万

元，并规定必须于2004年6月2日之前赔偿到位。商场未执行

判决，则陈女士可向法院申请执行，申请执行的期限是（ ）

。 A、2002年12月26日～2022年12月26日 B、2004年6月20日

～2004年12月20日 C、2004年6月20日～2005年6月20日 D

、2004年6月20日～2006年6月20日 2．个人独资企业的投资人

在申请个人独资企业设立登记时，明确以家庭共有财产作为

个人财产出资的，应当依法（ ），。 A、以家庭共有财产对

企业债务承担无限责任 B、以家庭共有财产对企业债务承担

有限责任 C、以投资人个人财产对企业债务承担无限责任 D

、以投资人个人财产对企业债务承担有限责任 3．甲、乙、

丙三位合伙人签订合伙协议，并在协议中约定，出现争议时

，提交企业所在地仲裁机构仲裁解决，后来发现该合伙协议

的内容部分无效，则（ ）。 A、发生的纠纷可以直接诉讼解

决 B、不影响其中仲裁协议的效力 C、表明仲裁协议也无效 D

、仲裁协议的效力待定 4．甲有限责任公司于2001年8月10日

设立，并持续经营。根据公司法规定，该公司2004年年度检

验的时间为（ ），。 A、2005年1月1日～1月31日 B、2005年1

月1日～3月31日 C、2005年1月1日～8月31日 D、2005年1月1日

～4月30日 5．丙股份有限公司发行的部分股票属于无记名股

票，拟于2005年6月15日召开2004年股东大会年会，应当将会



议审议的事项于会议召开（ ）之前予以公告。 A、10日 B

、15日 C、45日 D、30日 6．乙公司2004年底的注册资本为人

民币3500万元，截至2004年初累计已提法定盈余公积1720万元

，2004年弥补亏损后净利润500万元。则该公司2004年至少应

提取法定盈余公积（ ）万元。 A、100万元 B、75万元 C、50

万元 D、30万元 7．国外甲乙两位投资人拟在中国境内投资设

立外资企业，投资总额为300万美元，均分期出资，其中甲控

股60％。根据法律规定，甲投资人的第一期出资不应少于（ 

）美元，且自营业执照签发之日起90天内缴清。 A、18.9万元

B、27万元 C、36万元 D、45万元 8．下列规定中，符合中外

合资经营企业法规定的是（ ）。 A、合营企业的最高权力机

构是股东会，每次会议至少有 的股东参加方为有效 B、最高

权力机构是董事会，董事每届任期4年 C、合营企业中，各方

未规定利润分配比例的，应平均分配 D、合营一方转让其出

资的，须经半数以上股东同意 9．丁企业被依法宣告破产，

丁企业土地使用权转让所得为1100万元，破产前该企业的部

分土地使用权用于对所欠北云公司700万元货款提供抵押担保

，该担保有效。清算期间，发生职工生活费150万元、清算费

用50万元，所欠职工工资120万元，则土地使用权转让所得形

成的破产财产数额为（ ）万元。 A、1100 B、280 C、350 D

、400 10．蓝宁公司被依法宣告破产，该公司所欠下列债务中

，属于破产债权的是（ ）。 A、破产前以签订合同方式取得

的财政周转金借款，并规定应予偿还 B、所欠乙公司的货款

，且已超过诉讼时效 C、蓝宁公司开办单位对债务人未收取

的管理费、承包费 D、工商部门对蓝宁公司破产前应收而未

收到的罚款 11．甲公司申请开户，银行同意，向乙公司开出



面值80万元的银行汇票，出票日为2005年4月16日，该票据应

自（ ）提示付款。 A、到期日起10天内向承兑人 B、出票之

日起1个月内向付款人 C、出票之日起10天内向承兑人 D、到

期之日起1个月内向付款人 12．华达会计师事务所受聘为京发

公司发行股票出具评估报告，按规定华达会计师事务所及其

为该报告出具审计意见的注册评估师，在（ ）内，不得买卖

该种股票。 A、自出具报告之日起至报告公开后5日 B、自接

受公司委托之日起至上述文件公开后6个月 C、在股票承销期

内和期满后6个月 D、在该股票承销后5天内 13．甲欠乙货

款1000万元，其中250万元以房屋作抵押担保，剩余750万元由

丙承担连带保证责任。到期后，甲不能归还货款，乙放弃对

抵押物的优先受偿，则丙担保人承担的保证责任金额为（ ）

万元。 A、500 B、750 C、1000 D、0 14．甲、乙双方签订的

购销合同，必须执行政府的定价，2004年9月20日合同签订时

政府定价为每吨0.6万元。2004年10月10日政府定价为每吨0.7

万元，2004年12月5日为合同履行日，此时政府定价为每

吨0.75万元，乙方按期供货。2004年12月20日甲才付款，此时

政府定价为每吨0.5万元，则甲应按照每吨（ ）付款。 A、0.6

万元 B、0.7万元 C、0. 5万元 D、0. 75万元 15．乙公司截

至2004年6月30日欠交税款600万元，欠付工商部门罚款120万

元。2004年7月初公司以房产作抵押向丙公司赊购材料，应付

货款700万元，抵押有效。到2005年4月10日，乙公司所欠货款

、税款及工商部门罚款均未支付。丙方要求对抵押物拍卖

款760万元优先受偿。根据规定，对拍卖变价所得应首先受偿

的是（ ）。 A、所欠货款和工商部门罚款 B、所欠丙公司货

款 C、所欠税款600万元 D、所欠工商部门罚款120万元 16．



王某2004年购买房屋1套，价款35万元；接受捐赠房屋一套，

市价32万元，税务机关核定的计税价格30万元，契税税率为4

％。则王某2004年应交契税（ ）万元。 A、1.4 B、2.6 C、2.68

D、1.2 17．丙公司为增值税一般纳税人，全年销售混凝土商

品含增值税收入318万元，则全年应交增值税额（ ）万元。 A

、39 B、51 C、18 D、19.08 18．某娱乐城适用20%的营业税税

率，本月门票收入60万元，台位费收入80万元，向顾客出售

烟、酒收入104万元，商业企业小规横纳税人增值税税率为4%

，则该娱乐城本月应交营业税（ ）万元。 A、12 B、16 C、28

D、48.8 19．湘江贸易公司进口产品一批，关税完税价格140

万元，关税70万元，该商品消费税税率30%，增值税税率

为17%，则进口该商品由海关代征增值税（ ）万元。 A、90 B

、51 C、63 D、35.7 20．甲上市公司本年发生的下列费用中，

允许在计算应纳税所得额时从收入总额中扣除的是（ ）。 A

、按应收账款余额的5‰计提坏账准备金 B、对已经技术落后

的设备计提的固定资产减值准备金 C、为在建工程借款在工

程期间发生的利息支出 D、上交的增值税 100Test 下载频道开
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